

郑州市政协主席张延明带队督导新郑市贯彻落实郑州市委全会精神情况



本报讯 7月30日上午,郑州市政协主席张延明带领督导组一行,督导新郑市贯彻落实郑州市委十一届十二次全会精神情况。市领导马志峰、曹东锋、李志强、秦洪源等参加。

此次督导主要围绕深入贯彻落实习近平总书记关于河南和郑州的重要讲话指示精神及统筹疫情防控和经济社会发展的重要论述;重点督导新郑市贯彻落实郑州市委十一届十二次全会精神基本情况、采取的主要措施、初步取得的成效和未来发展的具体谋划。

座谈会上,张延明听取了新郑市贯彻落实郑州市委全会精神的情况介绍后,对新郑市各项工作给予肯定,并现场查阅了

相关资料。

据了解,郑州市委十一届十二次全会召开后,新郑市高度重视、迅速行动,认真学习领会,把握精髓意义。通过践行用脚步丈量城市、乡村工作法,大力实施强化党建引领等“九项工程”,高标准建设一流国家中心城市副中心。

随后,督导组分别到新郑电子产业园和传化中原物流小镇项目进行实地察看,认为新郑市对郑州市委全会精神的贯彻落实高度重视,全市上下形成了高度的一致性,对郑州市委全会精神的重要性、面临的形势、任务都有一个明确的态度和把握。

记者 杨宜锦 新郑融媒 蒋虹 豪杰

争创一流 争当示范 新郑市委五届十二次全体(扩大)会议召开

本报讯 7月31日,新郑市召开市委第五届十二次全体(扩大)会议,动员新郑市上下“六稳”“六保”,强化责任担当,积极主动作为,凝心聚力加快国家中心城市副中心建设步伐,努力在郑州市、全省乃至更大范围争创一流,争当示范,为郑州建设国家中心城市作出新的更大贡献。

今年上半年,新郑市在统筹推进疫情防控和经济社会发展的大战大考中,践行初心使命,展现担当作为,疫情防控成效突出,经济发展回稳向好,社会大局保持稳定,各项工作取得积极进展,被确定为河南省首批践行县域治理“三起来”示范县。

今年上半年完成地区生产总值341.6亿元,同比增长1.1%;地方财政一般公共预算收入46.1亿元,增长6.1%;固定资产投资增长5.6%,主要经济指标增速均名列郑州县(市)前列,实现负转正,最大限度降低了疫情对该市经济社会发展的影响。

下半年,新郑市坚持稳中求进工作总基调,以县域治理“三起来”为根本遵循,以落实郑州市委“南动”要求为主线,以建设国家中心城市副中心为统揽,紧紧围绕保、稳、进、创“四字要求”,处理好“三个关系”,大力实施“九项工程”,统筹做好“八个方面工作”,确保全面建成小康社会和“十三五”

规划圆满收官,着力彰显“四个特色”、实现“四个一流”,努力在郑州市、全省乃至更大范围争创一流、争当示范,让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

新郑市委经过认真研究、深入谋划、广泛征求意见,提出大力实施“九项工程”,主要内容为:实施强化党建引领工程,加快构建大党建工作格局,着力推进党的建设高质量,争创全省党建示范县(市);实施城乡建设管理提质工程,坚持城市高品质规划建设、精细化管理,大力实施乡村振兴战略,加快建设兼具自然生态之美、彰显历史人文魅力的全国一流国家中心城市副中心;实施产业升级提速工程,以先进制造业为主攻方向,推动产业发展高端化,加快建设智能化、绿色化、国际化的现代临空产业新郑;实施文化特色彰显工程,深度挖掘、充分利用新郑历史文化资源,推动文化事业和文化产业繁荣发展,加快建设以黄帝文化为特色的国家历史文化名城;实施生态环境改善工程,深入贯彻“绿水青山就是金山银山”理念,加快建设“三生”融合生态城市;实施人才队伍建设工程,着力引进各类高素质人才,建立完善激励机制,为高质量发展提供强有力的人才保障;实施治理能力提升工程,完善治理体系,提升治理能



力,为高质量发展提供强有力的制度保障;实施营商环境优化工程,加快工作作风转变,推动政务服务高效能,为高质量发展提供强有力的环境保障;实施民生福祉增进

工程,大力推进民生事业发展,全面建成小康社会,让人民群众享受更美好的生活。

记者 杨宜锦
通讯员 刘象乾/文 沈磊/图

马志峰参加市委五届十二次全体(扩大)会议第一组分组讨论 聚焦重点、把握关键,勇于担当、破解难题

本报讯 7月31日,新郑市委书记马志峰在参加市委五届十二次全体(扩大)会议第一组分组讨论时强调,要拔高站位、认清形势,聚焦重点、把握关键,勇于担当、破解难题,奋力开创新郑高质量建设国家中心城市副中心新局面。

讨论中,与会人员踊跃发言、积极讨论,谈认识、讲体会、提建议,现场气氛热烈。大家一致认为,马志峰的讲话,总结实事求是,分析问题客观实在、准确透彻,要求明确、思路清晰、措施得力。

龙湖镇党委常务副书记马绍敏表示,下半年,龙湖镇将进一步落实人民至上的执政理念,用脚步丈量问计问效于民,紧盯一个目标,加快建设“三生”融合的生态城市,争当“南动”排头兵;以黄帝千古情为龙头,撬动龙湖西部高质量发展;全力补上基础设施、公共服务、社会治理和产业发展的短板,为建设国家中心城市副中心贡献龙湖力量。

城关乡党委书记马东亮说,新郑市迎来了统筹西南部发展的新机遇,建议适度

规模经营,探索农村生产经营模式;优化资源配置,探索村庄社区组团发展模式;探索要素整合、村庄经营模式,促进农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。

新村镇党委常务副书记周伟杰在发言中说,新村镇将围绕“九项工程”这个纲、用好“脚步丈量”这个法,围绕主导产业,谋划高端生产生活服务业;提升服务水平、优化营商环境,努力在提高招引质效上取得新突破,为新郑经济社会高质量发展贡献新村力量。

马志峰在听取大家发言后指出,2020年下半年工作,要以县域治理“三起来”为根本遵循,以建设国家中心城市副中心为统揽,紧紧围绕保、稳、进、创“四字要求”,处理好“三个关系”,大力实施“九项工程”,统筹做好“八个方面工作”。希望大家争创一流、争当示范,积极为新郑高质量建设国家中心城市副中心添砖加瓦、贡献力量,让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

记者 杨宜锦 新郑融媒 春霞 锐琦